



# 坚守红色初心 践行医者使命

## —海大医院党支部工作侧记

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 李孟霏 通讯员 于寅寅

海大医院党支部成立于2009年,近年来,医院党支部在上级党委的领导和支持下,求真务实、开拓创新,推动党建与医院工作深度融合,以党建带业务,以服务促发展,为医院各项工作健康快速发展提供坚强的组织保证。先后被授予“先进‘两新’组织党组织”“先进基层党组织”等荣誉称号。

### 坚定政治信念

### 锤炼坚强党性

医院党支部紧紧围绕学党史、“不忘初心、牢记使命”、“两学一做”等系列学习教育实践活动,坚持用党的最新理论成果武装党员头脑,不断强化思想建设、组织建设、制度建设,以扎实的工作树起引领医院发展的龙头;完善党支部工作制度,坚决落实“三会一课”,积极探索和创新党建活动形式,积极参与上级党组织的党建工作交流活动,创新开展院内党员专题组织生活会、主题教育等系列活动,及时适应新形势下党员学习新要求;建立医院内部党支部学习群,及时转发党的政策理论知识和党建要闻,方便党员随时随地学习,努力提高党员政治觉悟和道德品质,为推动发展、改进服务提供坚实的理论基础。

### 创新发展理念

### 引领学科发展新方向

坚持党建与医院学科建设相结合,用党的先进理念指导学科建设,紧盯专科发展前沿,制订出三级综合医院发展愿景和

美好蓝图,实施医院跨越式发展战略,学科建设进一步完善,不孕不育专科、妇产科、儿科、消化内科、眼科、脊柱关节外科等传统重点学科水平不断提升,胸痛中心、卒中中心、创伤急救中心、危重孕产妇救治中心、危重儿童和新生儿救治中心、肿瘤综合治疗中心等六大学科中心相继成立,开展新技术、新业务,实现了一个又一个技术新突破,危急重症救治能力更强,医疗综合水平得到整体提升。

### 发挥示范带动作用

### 提升医疗服务质量

实施品牌发展战略,塑造品牌特色形象。在党支部的领导下,全体党员充分发挥先锋模范带头作用,凝练以院训、宗旨、理念、院徽、院歌为特质的海大核心价值观体系,打造“视患者如亲人”、“看党员比真情”等品牌项目,带动全院人员参与患者满意服务品牌创建活动,先后开展窗口服务比周到、护理岗位比微笑、医疗岗位比质量、后勤岗位比效率、领导岗位比带头的党建“五比”活动,以及“三米阳光”、“感动服务”等一系列活动,广大党员以身作则,以

过硬的党性和良好的素质,为全院职工做表率,不断增强医院的凝聚力、向心力和创造力,患者满意度始终在98%以上。

### 勇担社会责任

### 笃行公益事业

在抗击新冠肺炎疫情这场没有硝烟的战争中,医院党支部自觉提高政治站位,勇于担当,全力以赴,充分调动医院一切资源,先后承担了设置发热门诊、客运中心威海站和汽车站进出乘客体温测量、集中隔离观察点服务、社区疫情防控、转运确诊病例密切接触者、咽拭子标本采集、千里护航返威复工人员、指导企业复工复产、外来务工人员体检、组建援鄂后备队等防控任务,面广点多量大,成为抗击疫情的一支重要生力军,尤其是广大党员同志,在党支部的带领下,以冲锋者的姿态、先行者的身份,纷纷主动请缨到最危险、最繁重的岗位工作,全力以赴投入到疫情防控的最前沿,以实际行动展示了海大医院党员干部的新风貌、新作为,彰显出强烈的使命感与责任感。

多年来,在党支部的号召下,医院始终坚持“以医疗为百



姓服务”、“慈善为民、扶危济困”的服务宗旨,勇于承担社会责任,积极投身公益事业,由党员带头参与党建为民服务活动及其他公益活动,主动与社区对接,为居民免费查体、为社区大型活动提供医疗保障服务。此外,医院还持续开展了“七彩梦行动计划”、“拯救折翼天使”、“慈心一日捐”、“送医下乡义诊”、志愿服务等丰富多彩的济困惠民活动,每年为弱势群体减免医疗费用达数百万元、慈善捐

助数万元,使经区及周边群众在家门口就享受到便捷、优质的医疗服务。

慈善为本,惠济众生,海容万事,博爱乃大。这是海大医院建院以来的宗旨,也是海大人不变的初心。海大医院党支部将始终牢记党的宗旨,坚定理想信念,向砥砺歌行、栉风沐雨的岁月汲取力量,以披荆斩棘、铿锵坚定的步伐携手奋进,用一颗热忱之心全力守护患者健康,为建设精致城市幸福经区而努力奋斗!

### 人和镇中心完小“线上练字”香满校园

语文教学的一项重要内容就是培养学生写一手方正美观的漂亮字。

人和镇中心完小结合学校实际情况,制定了师生练字的实施方案。学校开展了针对教师的二次培训,定时间、

定内容、定辅导老师,确保全校师生每天练字的实效。

学校组织了师生写字成果展示活动,进一步激发了师生练字的积极性,提升了师生的书写能力。

(贾俊玉)

今后,学校将继续深入开展“线上练字”,培养学生意志集中、专心致志、一丝不苟的优良品格,净化浮躁的心灵,陶冶审美情趣,全面提高全校师生的书写水平。

(贾俊玉)

### 四关一次过!荣成77岁老人成功考取驾照

本报讯(记者王震 通讯员 孔冰) 7月2日上午,77岁的荣成老人孙先生顺利通过C2驾驶证考试的全部科目,成功领证,成为迄今为止荣成最年长的驾考人员。

孙老先生是60年代的中专生,年轻时在外省从事建筑,退休后仍在荣成市某工程监理公司工作,直至前年才赋闲在家。

年轻时因工作繁忙加之经济条件有限,他一直未能学驾驶。退休后,他一直想要一本自己的驾驶证,也好开车拉着老伴儿

出去走走,但年龄“超限”,一直没能如愿。

2020年11月20日,公安交管“放管服”改革优化营商环境12项措施开始实施,放宽了小型汽车驾驶证年龄申请限制,这坚定了孙老先生报考驾驶证的决心。

2020年12月25日,孙老先生报考C2驾驶证,进行体检后,车管所工作人员耐心讲解了考试流程并为他做了考前心理疏导,使其顺利通过了记忆力、判断力、反应力等能力测试。

科目一备考阶段,面对1000多道题库,孙老先生心态几近崩溃,但凭着“不服输”的韧劲,一举拿到97分,科目二和科目三也是一次性通过。

今年7月2日,文明驾驶科目考试毫无悬念合格。当日上午,孙老先生拿到了取C2驾驶证。

根据相关规定,年龄在70周岁以上的机动车驾驶人,应当每年进行一次身体检查,在记分周期结束30日内,提交县级或者部队团级以上医疗机构出具的有关身体条件的证明。

### 乳山寨镇中心学校开展“守初心、促成长”专题宣讲

为创设优良的育人环境,促进全校学生爱国爱家爱校、勇于担当奉献精神的再提高、再升华,乳山寨镇中心学校在全体学生中开展“守初心、促成长”专题宣讲活动。

本次宣讲的主题是:守初心,不忘来时路。围绕身

边的人、身边的事来畅述不同年代人们思想价值观的取向,通过往事,让学生听到、看到老一辈人民在艰苦卓绝的环境中如何成长、历练,如何把党和人民的利益放在首位,用亲身的经历、切身的体会来感染学生、用行动影响行动,用生命影响

生命。通过本次宣讲活动,全体学生的思想得到了一次洗礼,纷纷发出了学习老前辈、再写新辉煌的学习口号,为乳山寨镇中心学校红色教育渲染了浓重的一笔,为更好地开展教育教学活动奠定了思想基础。

(潘晶华)

### 乳山市下初镇开展“城乡环卫一体化攻坚月”活动

乳山市下初镇围绕人居环境整治,开展了为期一个月的环境卫生自查整改活动。“攻坚月”活动期间,下初镇共清理房前屋后乱堆乱放620处,结合精

准扶贫为脱贫人口收拾卫生10多次;清理村周围建筑垃圾堆,生活垃圾堆39处;清理村内排水沟4100米。下一步,下初镇将持续开展环境卫生自查自纠,

结合各村工作情况进行验收打分,发挥好考核指挥棒作用,完善运用长效管理机制,维护好整治效果,营造整洁、宜居的人居环境。

(陈雪佳)

### 上投摩根陈思郁:结构性行情延续 关注行业景气度和业绩增速

站在当前时点,展望下半年乃至未来更长周期,市场将如何演绎?又有哪些机会值得关注?日前,上投摩根双核平衡基金经理陈思郁表示,从长期看,市场有望维持慢牛格局,投资者想要跑赢通胀依然可以考虑买入金

融资产。而从中短期看,今年仍将是震荡上行的结构性行情,出现大幅调整反而可能是买入时机。在具体投资操作上,相比择时,选择业绩高增长,甚至超预期的板块和个股更为重要。

陈思郁进一步指出,

今年与去年不同,2020年是拥抱龙头的大年。疫情恢复后国内经济迅速复苏,同时释放流动性,龙头公司受益明显,业绩持续超预期,这些构成了2020年的主基调。而今年上半年来看,板块表现有所分化,更多的是结构性行情为主。

为了增强阳光、健康的校园生活氛围,丰富师生校园文体,让老师们身心健康地投入到教学工作中,乳山市西苑中学于近日举行了一场踢毽子比赛。

全体师生全员参与,个个信心百倍。比赛采用抓阄方式,两个学生一起数同一位老师踢

### 西苑中学举行教师踢毽子比赛

的个数。随着体育老师的“各就各位,预备开始”,五彩的毽子上下飞舞,“25,26,27……”观战的同学不约而同地计数。参赛选手有的身轻如燕,有的沉着稳重,有的为了接住将要落地的毽子,不惜摔倒。随着比赛成绩的不断刷新,比赛也进入了

尾声。最终,初三级部大获全胜,获得了个人第一与团体第一两个奖项。踢毽子比赛不仅可以激起全校师生们的运动热情,增强大家的体质,而且对参与者比赛中的心态、毅力也是一种很好的锻炼。比赛在一片喜悦声中落下帷幕。

(姜伟)

### 石岛湾中学小学部开展“考前疏导,缓解压力”教育

临近考试,学生们都会产生不同程度的学习压力,容易出现焦虑、紧张、烦躁等不良现象。为了做好学生的考前心理辅导,引导学生正确对待考试,帮助学生运用科学的心理方法调节身心,有效缓解考前的心理压力,

以健康的心理,正常的心态、高昂的情绪迎考备考,石岛湾中学小学部开展了“考前疏导,缓解压力”的心理健康教育活动。各班通过召开考前心理辅导主题班会,对学生进行疏导,消除同学们考

试的恐惧心理,帮助学生掌握科学的心理调节和放松方法,进行自我调节。同时,各班组织全体学生开展放松游戏,组织有艺术爱好的学生进行才艺展示,让学生面对考试学会减压,轻松应对考试。

(赵阳)